# 大千世界 2015年9月10日出版/邮箱:zzgdb2011@163.com/责任编辑:谢忻







## 老太太买飞机改豪宅

20年前一位叫 Joanne Ussary的女士 (现在已是老奶奶了),正在到处找房子,后 来恰巧有熟人告诉她,机场有旧飞机出售, 她灵光一冒:我为啥不买个飞机,改装改装 变成家呢?

于是她花了2000美元买了一架旧的飞

机。这架飞机以前为南非航空公司服务,除 了躯干良好,其他都残废了。然后她又选了 -块湖边的风水宝地,花了4000美元请人将 飞机挪了过去,开始了为时四个月的装修。 装修一共耗费了2万4千美元,再加上购买和 搬运飞机的费用,这个房子成本为3万美

飞机里面还装有电视,并划分了专门的 厨房、饭厅区域。而飞机原来的厕所还是厕 所,只是更漂亮了,而驾驶舱,早就变成了泡 澡的好地方。重要的是,可以看到无敌大湖 景,还有满眼的绿色植被更是让人放松。

(桑梓)



#### 陌生人竟长着 如同双胞胎一样的容貌

据英国《每日邮报》报道,通过"陌生双 胞胎"网站,美国得克萨斯州33岁的女子詹妮 弗找到了与自己一模一样的人,即来自北卡 罗来纳州23岁的安布拉,两人见面时都因极 其相像的面貌而震惊了。

詹妮弗和安布拉可以说长得一模一样, 她们共同拥有棕栗色的头发,浓密的眉毛,饱 满的面颊以及杏仁眼。在略施妆容之后,她 们两个更是宛若一人。除了外貌相似之外, 詹妮弗和安布拉还有很多共同点,她们都喜 爱科学、骑马、阅读和孩子,并且她们的生日 只有2天之差。詹妮弗说道:"我想,找到一 与我有很多共同点的人非常有趣。"

据说,在这世界上,每个人都会有7个与 自己长得很像的人。"陌生双胞胎"网站可以 帮助人们找到与你外表相似的人,而无论他 身在何地。该网站源于尼娅姆·吉妮和她两 个朋友的一个项目,他们想要看看谁能在28 天找到与自己最像的人,结果尼娅姆用时2周 就找到了与自己好像拥有同一张脸的人。

(施慧琳)

#### 墨西哥一高校被评为 "地球上最危险学校"

近日,墨西哥的韦拉克鲁斯大学被推到 了舆论的风口浪尖。近两个月来该校各种犯 罪事件频发,弄得学校的老师和学生人心惶 惶,因此被学生称为"地球上最危险的学校"

据悉,两个月前,10名蒙面男子持刀棍冲进 学校一间学生宿舍,对正在参加生日派对的8 名学生进行殴打砍杀后逃离。受伤学生随后被 送往医院救治,所幸无生命危险。自从该事件 发生后,学校里就频繁发生各种让人可怕的事 情,如"人口失踪"、"暴力事件"、"爆发疾病"等, 学校员工认为这堪比"埃及瘟疫"。

另外,该校所在的色拉巴市也是犯罪频 发,并且当地警察对犯罪事件总是一副爱理 不理的样子,不能有力打击犯罪分子。更让 人恐怖的是,受害者如果报警将会遭到恶毒 的报复。 (黄浩)

除了"厕所文化"高度发达的日本即将为

### 小学校长要求学生打坐代替午睡 自称已练20年

据佛山电视台《小强热线》报道,不少家长 反映,说南海狮山树本小学最近有个奇葩规 定,要求小学生们午休时不能上床睡觉,而是 原地在教室盘腿打坐,搞到学生们个个大喊 '顶不住",这到底是哪门子学问呀? 小学生这 样子打坐,靠谱吗?

一位家长说,9月1日开学前,他们收到了 学校的一个暂停午睡的通知。9月1日开始, 树本小学就全校实行了打坐午休,而孩子回到 家后就说吃不消。家长说:"我们就去到学校 了解情况,学生反映这两天确实是用打坐代替 了午休,校长还在校园电视上进行视频教学。 小学学生说:"给我们一张报纸然后就打坐,他 在电视上讲,所有人都睡着还在说。"巫校长表

示,目前打坐午休只是一个尝试,一 据效果再决定是否继续。校长说,他自己已经 练习打坐将近20年,觉得效果非常好,希望可

巫校长说:"我们人类在没床睡觉之前,全 部都是打坐的,生命在娘胎里也是以倒立打坐 的形式存在的,现在全世界很多有识之士,已 经用打坐来提升自己身体的各种潜能,你现在 听我的声音,我是中气十足的。这样坚持下 去,定力肯定会提高,小朋友能动能静,肯定比能动不能静更胜一筹。"有学生表示比较累,脚 比较痛。不过也学生反映全身都放松,打坐也 可以是休息。

(孙彰)

#### 美国患怪病秃顶无牙模特走红时尚界



据英国《每日邮报》报道,美国康涅狄格州 患有罕见遗传缺陷的女子梅勒妮•盖多斯成为 时尚界的宠儿。虽然秃顶无牙,但她现在已经 是一名事业成功的模特,就连歌星麦莉·塞勒 斯也是她的粉丝。梅勒妮近日讲述了成为模 特的历程,以及自己是怎样处理负面评论的。

据悉,梅勒妮患有外层胚发育不良症,这 种遗传性缺陷影响牙齿、指甲、毛孔、软骨和骨 骼的发育成长,这意味着梅勒妮秃顶而且不会 长出成年牙齿。此外,她还患有双边唇腭裂和 秃头症,后者使其毛发向内生长。童年时眼睫 毛过度生长损伤了她的角膜,导致她眼睛部分 失明。直到26岁,梅勒妮才戴上第一副假牙, 但8个月后就不再佩戴,因为她觉得做原来的 白己更开心。

对于想成为模特的原因,梅勒妮说:"我一直 希望自己活得比生命所给予我的更加丰富多彩, 我想要登上音乐榜单或者大荧幕。"但是梅勒妮 最爱的还是美术。此前她在纽约普瑞特艺术学 院学习美术,也正是在学习画自画像时,她发现 了自己独特的美,从而走上了模特之路。她还受 西班牙著名摄影师 Eugenio Recuenco 之邀在德 国战车乐队的一支MV中演出。 (许叶)

#### 日本将增设"中性厕所" 如厕小心走错门

旅行时总免不了碰到内急找厕所的紧急 情况。几个月后如果你去日本旅行,可能会发 现除了男厕所、女厕所、老幼病残使用的专属 厕所,还将出现一种"中性厕所"

这种厕所专门为同性恋及性别认同障碍 患者等LGBT少数群体设置。LGBT人群的身 体结构和性取向与直男直女有一定差别,他们 当中一些人在排队使用洗手间时常常被别人 告知"去另外一边"。之所以要设置"中性厕 所",主要是让LGBT群体等不同性取向的人群 在使用洗手间时不必遭受压力和他人白眼。

LGBT是女同性恋(L)、男同性恋(G)、双性 恋(B)、内心与身体性别不符的性别认同障碍

(T)者的总称。 实际上,"中性厕所"一词原本指的是为老 人、残障人士和带小孩者设置的人性化厕所, 不限制性别,家庭成员可以陪伴讲入。如今, '中性厕所"的含义已经发生变化,更多时候是 指LGBT群体的专属洗手间。

LGBT 群体设置专属洗手间,美国、英国等国家 已早有先例,只不过形式上各有不同。最具代 表性的则是美国白宫的"中性厕所" 今年4月,美国白宫宣布启用"中性厕所",供政 府雇员和访客选择。其标识使用的是传统的 男性、女性和轮椅,但英文标识的含义则明确 指出这是"中性"

白宫表示,这一变化是为了兑现总统奥巴 马关于禁止歧视LGBT群体的承诺。新华国际 客户端了解到,目前奥巴马政府聘用的LGBT 雇员数量已超过历届美国政府,白宫正在评估 针对少数群体的内部政策,确保他们在白宫的 整个过程都感觉"备受尊重"

在变性人比例较高的泰国,中性厕所早就 不是什么新鲜事物。泰国东北部一所高中的 2600多名学生当中,超过200名男孩有变性倾向,他们不愿意使用男厕所,走人女厕所也会 遭到女生嫌弃。因此这所学校2008年设置了 "变性人厕所",其标识由一半男生、一半女生 (马晓燕) 组合而成。

N IX



澳大利亚近日发现一只"胖"得走不动 路的羊。剪羊毛的工人从此羊身上剪下40 多公斤羊毛,足可织30件羊毛衫! 这只名 叫"克里斯"的羊至少有5年未曾剪毛。如 此一来,"克里斯"有望刷新世界纪录,成为 全球单次剪羊毛量最多的羊。这一纪录先 前由新西兰明星羊"大本钟"保持,它2014 年曾被剪掉将近29公斤羊毛。



日前,俄罗斯一处度假地区地表塌 陷,形成了一个深约76米、长宽均约为 121米的巨坑,使得不少房屋在悬崖边上 发发可危。而造成这一现象的罪魁祸首 是附近矿井对海水的滥用。如今这个巨坑已经吞下了20个农舍。所幸,这一度 假胜地在2005年就已因地表塌陷问题被 荒房



湖北省神农架林区木鱼镇官门山-处峭壁上悬挂有数百个蜂箱,已成为当地 的一道奇观。据悉,悬挂这些蜂箱的目的 是吸引更多的密蜂在此安"家"



据英国《每日邮报》报道,来自美国亚利 桑那州凤凰城的25岁女子摩根·布雷希勒 背着3岁女儿哈德莉一起爬遍了美国大山。 布雷希勒认为,这些旅行帮助塑造哈德莉的 性格,让她长大后能够实现理想



据悉,为了保证人们晚上散步时人和 宠物的安全,俄罗斯一家公司再三考虑后发明了"狼牙口套"。该口套采用无毒塑 料制作,外形就像凶残血腥的牙齿,令人 毛骨悚然,具有极好的震慑效果,售价30 美元(约合人民币196元)左右。有网友担心,如果人们误以为佩戴该口套的宠物 为真的患有狂犬病的宠物,会向有关部门 投诉或报警